

Тут готують найкращих банкірів

Підбито підсумки I Всеукраїнського конкурсу “Кращий вищий навчальний заклад з підготовки фахівців банківсько-фінансової сфери – 2011 р.” Урочиста церемонія нагородження лауреатів конкурсу відбулася 28 вересня у Кришталевому залі готельного комплексу “Київ”. Серед кращих – навчальні заклади Національного банку України: Університет банківської справи НБУ та Українська академія банківської справи НБУ.

Побуває думка, що в Україні – надлишок юристів та економістів. Водночас для багатьох банків залишається актуальною проблема підбору кваліфікованих кадрів. Отже, справа не у кількості, а у якості. Високий рівень підготовки фахівців у сфері банківсько-фінансової діяльності здатні забезпечити ті профільні вищі навчальні заклади (ВНЗ), які швидко реагують на виклики мінливого сучасного світу, застосовують творчий підхід до вдосконалення навчально-методичної, науково-дослідної ді-



Головний редактор журналу “Вісник НБУ” Людмила Патрікац вручила нагороди виконувачу обов’язків ректора Університету банківської справи НБУ Володимирі Хиленку.

яльності, сприяють інтеграції у міжнародний освітній простір, поліпшенню іміджу українських вишів на світовому ринку праці. З метою визначення найдостойніших і було проведено I Всеукраїнський конкурс “Кращий вищий навчальний заклад з підготовки фахівців банківсько-фінансової сфери – 2011 р.”

Організували конкурс міжнародне видавництво “КБД-Видав”, яке випускає щорічний довідник-каталог “Банки України, СНД, Балтії, Грузії” і спеціалізований журнал “Банкір”.

“Понад 20 років працюючи з банками, спілкуючись із посадовими особами фінансово-кредитних установ, відповідальними за персонал, ми приділяємо підвищену увагу вирішенню кадрової проблеми”, – сказав організатор конкурсу, директор Видавництва “КБД-Видав”, шеф-редактор журналу “Банкір” Олег Капралов. У цьому зв’язку, зазначив він, було проведено дослідження, вислухано думки представників банків, регуляторів, вищих навчальних закладів, їх випускників. За результатами оргкомітет визначив кращих у кількох номінаціях. На урочистій церемонії дипломи і пам’ятні відзнаки лауреатам конкурсу вручала головний редактор журналу “Вісник Національного банку України” Людмила Патріаца.

Закономірно, що серед кращих ВНЗ з підготовки фахівців фінансово-банківської сфери відзначено навчальні заклади Національного банку України. Так, **Університет банківської справи Національного банку України** визнаний кращим одразу у двох номінаціях – “Кращий вищий навчальний заклад за якістю підготовки фахівців для банківсько-фінансової сфери” та “Вищий навчальний заклад – лідер із впровадження інноваційних технологій у навчальний процес”. Університет, який цього року відзначив п’ятиріччя, співпрацює з 37 ВНЗ, багатьма банківськими установами, консалтинговими фірмами різних країн, здійснює підготовку за всіма банківсько-фінансовими спеціальностями. УБС НБУ сертифікований за міжнародними стандартами системи управління якістю ISO 9001, це єдиний в Україні ВНЗ, з яким співпрацює Міжнародна фінансова корпорація. “Якщо надійним банківським установам, лідерам різних рейтингів громадяни довіряють свої гроші, то Університету банківської справи люди можуть довірити значно більші цінності, а саме – своїх дітей і онуків, які у цьому навчальному закладі здобудуть якісну освіту і добре виховання”, – запевнив присутніх виконавч об’язків ректора УБС НБУ Володимир Хиленко, приймаючи нагороди.

У номінації “Кращий вищий навчальний заклад за якістю перепідготовки фахівців для банківсько-фінансової сфери в Україні” звання лауреата отримала **Українська академія банківської справи НБУ (м. Суми)**. Цей ВНЗ входить до десятка кращих вищих економічних навчальних закладів

держави, за 15 років тут створено не лише міцну матеріально-технічну базу, а й сформовано потужний науково-педагогічний колектив, започатковано власні науково-освітні традиції. Проректор академії Лев Чижов, отримуючи пам’ятний диплом і відзнаку, подякував за високе визнання нелегкої праці професорсько-викладацького складу академії у галузі підготовки фахівців для фінансово-банківської сфери та пообіцяв, що колектив і надалі докладатиме всіх зусиль, аби рівень підготовки слухачів академії зростав.



Лауреати й організатори конкурсу.

Луцький національний технічний університет реалізує масштабні наукові проекти, здійснює пошук ефективних сучасних технічних і технологічних рішень, підтримує зв’язки з науковцями і студентами різних країн світу. А ще цей науково-освітній центр тісно і плідно співпрацює з банківськими установами свого регіону. Тому університет став лауреатом конкурсу в номінації “Кращий вищий навчальний заклад зі співробітництва з банківськими установами Волинської області”.

У номінації “Кращий вищий навчальний заклад з підготовки аспірантів і докторантів” відзначено **Тернопільський національний економічний університет**. У цьому ВНЗ значну увагу приділяють розвитку власного кадрового потенціалу, що є запорукою успішної освітньо-професійної та наукової діяльності, конкурентоспроможності на вітчизняному та міжнародному ринках освіти.

“Кращим вищим навчальним закладом за якістю післядипломної освіти” визнано **Навчально-науковий інститут магістерської підготовки та післядипломної освіти Університету економіки та права “КРОК”**. Цей ВНЗ один з небагатьох, де за договором з Національним банком України здійснюється підготовка фахівців з проведенням дилінгових операцій на валютному ринку.

Навчальний заклад повного циклу (від дитячого садка до університету) створив переможць у номінації “Кращий керівник вищого навчального закладу” **ректор Приватного вищого навчального закладу “Європейський університет” Іван Тимошенко**. 20 років тому, коли зароджувалася приватна освіта в Україні, він започаткував один з перших приватних ВНЗ. Тепер очолювана ним Асоціація навчальних закладів України приватної форми власності об’єднує кілька сотень різних приватних навчальних закладів: університетів, академій, інститутів, коледжів, шкіл, ліцеїв, гімназій, дитячих садків, навчально-виховних комплексів, у яких здобуває освіту понад півмільйона учнів і студентів.

Організатори I Всеукраїнського конкурсу “Кращий вищий навчальний заклад з підготовки фахівців банківсько-фінансової сфери – 2011 р.” сподіваються, що його результати стануть у пригоді фінансовим структурам при прийнятті на роботу нових співробітників та укладенні договорів із ВНЗ для навчання та підвищення кваліфікації свого персоналу. Для навчальних закладів і їх керівників участь у конкурсі стала ще однією об’єктивною оцінкою рівня відповідності їх діяльності загальноновизнаним міжнародним критеріям якості підготовки фахівців. А потенційним абітурієнтам результати конкурсу можуть слугувати своєрідною підказкою, рекомендацією, які ВНЗ країни обирати для отримання спеціальної банківсько-фінансової освіти.

Додам також, що, крім представників навчальних закладів, 28 вересня у Кришталевому залі готельного комплексу “Київ” також було вшановано лауреатів I Міжнародного конкурсу “Банк року СНД, Балтії, Грузії – 2010 р.” за версією журналу “Банкір” (організатори цього конкурсу проаналізували якісні показники діяльності 1220 банківських установ різних країн), відбулося нагородження переможців I Всеукраїнського конкурсу “Лідер у сфері автокредитування, автострахування та супутніх послуг – 2011 р.” Також було нагороджено українських художників, скульпторів, галеристів – лауреатів I Всеукраїнського конкурсу “Мистецтво як інвестиція – 2011 р.”

Юрій Матвійчук,

“Вісник НБУ”.

Фото Олександра Доманського.